

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Kateřina Jedličková

Vedoucí práce: MUDr. Hana Šmejkalová

Název práce: Tuberkulóza – historie a současnost ve Středočeském kraji

Autor posudku: Doc. MUDr. Alexander M. Čelko, CSc.
(jméno, příjmení, **Ústav epidemiologie**
zaměstnavatel, **3.LF UK**
kontakt – e-mail, **martin.celko@lf3.cuni.cz**
telefon):

oponent

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

Téma bakalářské práce „Tuberkulóza – historie a současnost ve Středočeském kraji“ představuje zajímavý komplex informací od nejstarších dochovaných zpráv o této nemoci až po současnou situaci. Vzhledem k volnému pohybu osob na pracovním trhu, (zejména z východní Evropy), je problematika surveillance TBC u nás pořád aktuální.

- 2 Samostatnost zpracování, vhlad autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

4

Autorka zpracovala zadané téma velmi podrobně a pečlivě, čerpala z dostupných literárních pramenů, přidala zajímavé dobové artefakty jako ilustraci v textu popsané situace.

- 3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

3

Cíle a záměry práce byly podrobně zpracovány, zejména “přidružené podmínky onemocnění“ mohou hrát i do budoucna významnou roli ve vyhledávání a odhalování nových onemocnění.

- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

3

Práce je formálně zpracována výborně, jazyková i stylistická úroveň včetně grafického zpracování plně odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Některé drobné chyby (např. autorem úspěšně monografie „Infekční lékařství“ z r. 2009 je kolega z naší 3. LF UK prof. MUDr. J. Beneš a ne Bednář) nesnižují celkový dojem z práce.

Body
celkem

14

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Jak se objevení nové infekce HIV/AIDS podepsalo na epidemiologii TBC ve světě?

Hodnocení celkem:

Práci doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

výborně

Datum:

20.8.2012

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>